

Raport de activitate pe anul 2021

PRIMĂRIA ORAȘULUI
COVASNA
Nr. 4748
ziua 31 luna 03 anul 2022

Subsemnatul Molnár János consilier UDMR(Româniai Magyar Demokrata Szövetség), sunt la al treilea mandat de consilier în orașul Covasna.

Fac parte din comisiile:

- Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială și sport
- Comisia Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și ședințele extraordinare.

În calitate de consilier am fost pentru promovarea tuturor inițiativelor, care erau în beneficiul orașului Covasna. Am urmărit derularea tuturor proiectelor culturale, sportive și religioase depuse pentru anul 2021.

În calitate de reprezentant al consiliului orașului Covasna în Consiliul de Administrație a Liceului „Kőrösi Csoma Sándor” am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare intervenind în mod constructiv la dezvoltarea învățământului covasnean.

Facând parte din comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială și sport am făcut parte din comisia de evaluare a proiectelor sportive. Am avut în vedere o bogată manifestare sportivă sprijinând atât activitățile sportive de performanță cât și activitățile sportive de masă, în calitate mea de consilier am participat la toate manifestările culturale și evenimentele legate de viața orașului.

Am urmărit și am sprijinit toate inițiativele executivului, prin intervențiile mele am avut în vedere motoul: „Oras curat, aer curat, apa curate, oameni sanatosi”. Am sesizat prompt orice neregulă (deseuri aruncate, albia paraurilor stricate etc.) apărută atât în oraș cât și prin împrejurimi. Am respectat toate măsurile propuse de guvern în ce privește prevenirea și transmiterea Covid-19.

Audiențele programate au fost un bun prilej de a întâlni cetățenii orașului Covasna și de a discuta acele probleme cu care se confruntă zi de zi. La ședințele ordinare la punctul diverse am ridicat acele aspecte deficitare care deranjau cetățenii orașului, pentru a găsi o soluție optimă, plauzibilă pentru toate părțile implicate.

Activitatea mea a fost în slujba cetățenilor orașului Covasna în spiritul legii.

Cu personalul primăriei și cu colegii consilieri am avut o relație bună, constructivă punând interesul orașului în fața interesului propriu.

Semnatura

Consilier Molnár János

